



## Ледовый дворец и здания-айсберги в Финляндии

20.1.2017

**Американский архитектор Даниэль Либескинд вернулся к идее построить в Финляндии многофункциональный комплекс, состоящий из спортивной арены и четырех высоток. Впервые архитектор озвучил ее шесть лет назад, однако реализация проекта так и не началась. Сейчас датой завершения первой фазы строительства называется 2020 год.**

Даниэль Либескинд работает над проектом многофункционального комплекса со спортивной ареной в финском городе Тампере. Об этом сообщает сайт Desigboom. Комплекс планируется построить в центре города, над действующими железнодорожными путями. Площадь застройки составит около 60 тыс. кв. м. Проект находится в стадии разработки.

Студия Даниэля Либескинда предложила возвести в центре Тампере ледовый дворец с фасадом из инновационных материалов. По замыслу архитекторов, в здании дворца можно будет создать фитнес-центр, зоны ритейла и коммерческие площади, а ледовая арена займет одну пятую часть всего комплекса. Ее вместимость составит 11 тыс. человек. Площадь арены может составить 60 тыс. кв. м.



Возле стадиона архитектор предлагает возвести несколько высоток неправильной формы с заостренной верхней частью, визуально напоминающих айсберги. В них расположатся офисы, апартаменты и отель. Первые уровни отдадут под магазины. По информации финского издания savonsanomat.fi, проект будет состоять из нескольких фаз, первую из которых планируется завершить в 2020 году.

# ЗДАНИЯ ВЫСОКИХ ТЕХНОЛОГИЙ

E-MAGAZINE «SUSTAINABLE BUILDING TECHNOLOGIES»

[Источник](#)